

Наши ветераны

Антошина Нина Константиновна



Нина Константиновна Антошина родилась 16 ноября 1940 года в городе Красноуфимске Свердловской области. В 1969 году окончила СГПИ, факультет русского языка и литературы.

В школу №2 Нина Константиновна пришла в 1972 году, проработала учителем русского языка и литературы более 35 лет.

И ученики, и коллеги отмечали, что Нина Константиновна отлично знала свой предмет, владела в полной мере методикой его преподавания. Она всегда была требовательна к себе и детям.

Ее ученики принимали активное участие в олимпиадах и научно-практических конференциях школьного и городского уровней, участвовали в творческих конкурсах. Нина Константиновна считала, что самостоятельность, оригинальное мышление детей развиваются через их творчество, через самореализацию личности. Нина Константиновна имела награды и знаки отличия: «За верность профессии»; «Отличник народного образования»; «Ветеран труда».



Баженова Тамара Николаевна

Баженова Тамара Николаевна родилась 7 июня 1935 года в местечке Параткуль Курганской области.

В 1958 году окончила Шадринский пединститут, получила специальность учитель немецкого языка, русского языка и литературы.

В 1963 году пришла работать в школу №2. В нашей школе Тамара Николаевна трудилась более 30 лет – до 1995 года.

Валькова Нина Александровна

Нина Александровна Валькова (Едемская) родилась 2 ноября 1927 года в Шенкурском районе Архангельской области.

В 1949 году окончила исторический факультет Архангельского педагогического института.

С 1969 по 1984 год вела уроки обслуживающего труда в школе №2.

Награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.».

Голоднева Надежда Ивановна



Голоднева (Грудцева) Надежда Ивановна родилась 4 августа 1934 года в городе Куртамыш Курганской области.

В 1958 году окончила физико-математический факультет Шадринского пединститута.

В 1967 году пришла работать в школу №2 учителем математики. Проработала более 30 лет – до 2000 года.

Награждена знаком «Ветеран труда».

Еловских Клавдия Казимировна



Клавдия Казимировна Еловских родилась 20 марта 1907 года в селе Кез Сарапульского уезда Вятской губернии. Отец был железнодорожником, мать – домохозяйкой. В возрасте 7 лет вместе с родителями переехала в город Верхний Уфалей Челябинской области. Отец погиб в гражданскую войну, а мать умерла в 1930 году.

В Верхнем Уфалее девушка училась в школе второй ступени по 8-й класс. В летний период 1922–1924 годов работала старшей пионерской вожатой загородного пионерского лагеря на станции Коуровка. В 1923 году поступила на школьное отделение с биологическим уклоном Свердловского педагогического техникума. Окончила техникум в 1928 году и была назначена учителем начальных классов с допуском преподавания биологии в семилетних школах города Первоуральск. Два года проработала учителем начальных классов в школе № 14.

В 1951 году Еловских К.К. начала работать учителем биологии в школе №2, в которой и трудилась до ухода на пенсию в 1963 году. Но, будучи на пенсии, продолжала преподавать в родной школе и в школе №32.

Имела многочисленные правительственные награды:

- 1946 г. – медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» Президиума Верховного Совета СССР;
- 1949 г. – орден «Знак Почета» Президиума Верховного Совета СССР;
- 1954 г. – орден Трудового Красного Знамени Президиума Верховного Совета СССР;
- 1955 г. – медаль участника ВСХВ;
- 1956 г. – медаль участника ВСХВ;
- 1957 г. – медаль участника ВСХВ;
- 1957 г. – бронзовая медаль «За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР»;
- 1962 г. – Почетная грамота Министерства просвещения РСФСР;
- 1967 г. – благодарность Министра лесного хозяйства «За сбережение и приумножение лесных богатств РСФСР»;
- 1969 г. – свидетельство участника ВДНХ СССР;
- 1970 г. – медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина»;
- 1972 г. – свидетельство участника ВДНХ СССР;
- 1975 г. – медаль «30 лет победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.»;
- 1976 г. – медаль «Ветеран труда» исполкома Свердловской области; большая памятная медаль Всероссийского общества охраны природы.

Елькина Тамара Изотовна



Тамара Изотовна Елькина родилась 4 апреля 1934 года на станции Бисер Чусовского района Молотовской (Пермской области) области.

В 1953 году окончила 10 классов и поступила в Тюменский государственный педагогический институт, который закончила в 1957 году и была направлена работать учителем химии и биологии в село Велижаны Велижанского района Тюменской области.

По семейным обстоятельствам в 1962 году Тамара Изотовна переехала в Воронежскую область, где проживала до 1963 года и работала в селе Первая Старая Ведуга Семилукского района Воронежской области.

С 1963 по 1972 год работала учителем химии в средней школе №22 поселка Билимбай Первоуральского района Свердловской области. С 1972 до 2000 года работала учителем химии и завучем в средней школе №2.

Ермакова (Мазина) Клавдия Павловна



Клавдия Павловна Мазина (Хуртинова, Ермакова) родилась 6 января 1919 года в Пермской области.

В 1937 году окончила Пермское педучилище, в 1940 году – Свердловский пединститут. По окончании учебы была направлена в Первоуральск учителем истории в среднюю школу №7, где работала до декабря 1949 года.

С 1949 до 1978 года Клавдия Петровна преподавала историю в Первоуральской школе №2.
Правительственные награды Клавдии Петровны:

- медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.»,
- медаль «За трудовые отличия»,
- медаль «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне»,
- знак «Отличник народного просвещения».
- грамоты Свердловского областного комитета ВЛКСМ и Первоуральского городского отдела народного образования.

Кириленко Галина Федоровна



Кириленко (Ведрова) Галина Федоровна родилась 9 марта 1929 года.

В 1978 году окончила факультет начальных классов СГПИ.

В 1956 году пришла работать в школу №2, до 1987 года работала учителем начальной школы, завучем.

Имеет награды и знаки отличия:

- «Отличник народного просвещения»,
- «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны»,
- «Труженик тыла»,
- «Ветеран труда Великой Отечественной войны».



Коновалова Валентина Ивановна

Коновалова (Ворошникова) Валентина Ивановна родилась в 1935 году в городе Первоуральске.

В 1956 году окончила Ревдинское педучилище, в 1978 году – СГПИ по специальности учитель начальных классов.

В 1962 году Валентина Ивановна пришла работать в школу №2, где и трудилась до 1999 года.

10 выпусков сделала из начальной школы Валентина Ивановна Коновалова за 37 лет работы. Самыми первыми ее учениками, которые окончили начальную школу в 1966 году, были Сироткина Ольга, Малюшенко Анатолий, Важенины Надежда и Вера, Коновалова Татьяна. О каждом своем воспитаннике Валентина Ивановна сохранила воспоминания, порой смешные.

Многие годы Валентина Ивановна являлась наставником молодых учителей, ей присвоено звание «Отличник народного просвещения», «Отличник образования РСФСР», «Ветеран труда», учитель-методист.



Лебедева Маргарита Викторовна

Лебедева (Шубина) Маргарита Викторовна родилась 8 июня 1937 года в городе Талица Свердловской области.

В 1955 г. окончила Ревдинское педучилище, в 1977 СГПИ по специальности учитель начальных классов.

С 1955 года параллельно с учебой начала работать в школе №2, вела уроки пения, преподавала в начальной школе.

В 1962 году Маргарита Викторовна вернулась во «Вторую» и проработала до 2000 года – более тридцати лет работала учителем начальных классов, была старшим учителем, завучем. За эти годы у Маргариты Викторовны было 11 выпусков.

За свой многолетний труд Маргарита Викторовна удостоена звания «Ветеран труда».

Малышева Елена Дмитриевна



Малышева (Прозоровская) Елена Дмитриевна родилась 2 сентября 1923 года в Костромской области.

В 1950 году пришла на работу в школу №2. В общей сложности, Елена Дмитриевна отдала второй школе более 30 лет, – лишь в 1987 году уйдя на заслуженный отдых. Преподавала математику, была завучем.

Елена Дмитриевна разделила непростую судьбу своего поколения, была награждена медалями:

- «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны»,
- «К 100-летию В.И. Ленина»,
- имеет звание «Труженик тыла», «Ветеран труда».

Маркова Валентина Афанасьевна



Маркова (Боровкова) Валентина Афанасьевна родилась 25 июля 1937 года.

Валентина Афанасьевна была в числе первых учеников школы №2: «Наша школа открылась 11 января 1950 года. После зимних каникул я пришла в пятый класс. Классным руководителем была Мазина Клавдия Павловна. В школе №2 я училась до 7 класса».

В 1956 году юная Валентина пришла в родную школу на должность лаборанта в кабинет химии. В 1962 году стала работать вожатой. После окончания факультета иностранных языков СГПИ, с 1970 года Валентина Афанасьевна начала преподавать немецкий язык. 1978 год – I выпуск; 1984 год – II выпуск.

С 1992 по 2005 годы работала заместителем директора школы по хозяйственной части.

С 2005 года работает лаборантом компьютерного класса.

Валентина Афанасьевна награждена медалью «За верность профессии».

Имеет звание «Ветеран труда».

Меховская Олимпиада Григорьевна

Олимпиада Григорьевна Меховская родилась 6 июля 1934 года в городе Первоуральске.

В 1955 году окончила Ревдинское педучилище, в 1970 году – Шадринский пединститут.

С 1995 года более 10 лет работала в школе №2 социальным педагогом, вела ГПД.

Мешавкина Зоя Александровна

Зоя Александровна Мешавкина родилась 11 февраля 1936 года в городе Ревде Свердловской области.

В 1979 году закончила учебу в СГПИ. По окончании института пришла работать в школу №2 учителем начальных классов.

За время работы у Зои Александровны было 7 выпусков.

В 1986 году Зое Александровне присвоено звание «Ветеран труда».

Нифонтова Нина Николаевна



Нина Николаевна Нифонтова родилась 27 января 1940 года в поселке Андра Октябрьского района Тюменской области.

В школу пошла в 1947 году в поселке Карым – Кары Тюменской области, где проучилась два года, 10-летку закончила в Октябрьском районе. Вступила в комсомол в 1952 году.

С восьмого класса работала вожатой младших классов. В 1958 году, по окончании школы, устроилась волочильщицей в электроремонтный цех Нижнетагильского комбината.

В 1961 году поступила в Свердловский государственный педагогический институт. Через 4 года по направлению поехала работать учителем русского языка и литературы в город Ирбит. Через год, в 1966 году, переехала в Первоуральск, где начала преподавать в вечерней школе № 9.

В 1973 году перешла на работу в среднюю школу № 2, где проработала учителем русского языка и литературы до 2000 года.

В 1987 году получила звание «Учитель-методист»; в 1989 году – «Отличник народного просвещения».

Рогозина Роза Александровна



Роза Александровна Рогозина родилась 5 июня 1930 года в Архангельской области.

В 1971 году окончила филологический факультет СГПИ.

С 1969 по 1979 год Роза Александровна работала в школе №2 учителем русского языка и литературы, в 1989 году продолжила работу.

Имеет звание «Ветеран труда».



Рыбкина Милетта Геннадьевна

Милетта Геннадьевна Рыбкина родилась 9 октября 1935 года в городе Первоуральске.

В 1959 году окончила Свердловский сельскохозяйственный институт по специальности ветеринарный врач.

С 1962 по 1987 год и с 1994 по 1999 год работала учителем биологии и классным воспитателем в школе №2.

В 1994 году была удостоена звания «Ветеран труда».



Сорокина Любовь Викторовна

Любовь Викторовна Сорокина родилась 7 ноября 1952 года в городе Первоуральске.

В 1975 году окончила филологический факультет СГПИ.

В 1979 году пришла работать в школу №2 учителем русского языка и литературы. Позднее Любовь Викторовна стала завучем – работала до 1999 года.

Шайбакова Ираида Георгиевна



Ираида Георгиевна Шайбакова (Решетникова) родилась 12 ноября 1936 года. В 1944–1951 годах училась в школе в поселке Динас. После окончания 7 классов поступила в Ревдинское педагогическое училище, которое окончила в 1955 году и была направлена работать учителем начальных классов в поселок Яборково Нижнетуринского района Свердловской области. В 1958 году переехала работать в семилетней школе поселка Прогресс Первоуральского района.

В 1959–1960 годах работала разнорабочей по комсомольской путевке на строительстве цеха №7 НТЗ. В 1960–1961 годах работала шлифовщицей в цехе В-4 НТЗ. В 1961–1963 годах работала секретарем комитета в Первоуральском ГК ВЛСМ. 1963– 1964 годах – рабочей отделки НТЗ.

1965 год – учитель начальных классов школы № 4.

С 1967 по 1999 год работала в средней школе № 2.